

和孩子一起读书赢奖品啦

小记者读书公益活动即日启动

自上周少儿导读平台阅享号与大家见面以来,反响良好,不少家长打电话咨询借书事宜,了解近期有什么读书活动可以参加。为了让更多孩子读对书、读好书,洛报集团读者俱乐部联合阅享号在本周举行小记者读书公益活动,自即日起至本月底,家长朋友在微信朋友圈晒亲子阅读照片及文字感受,获好友点赞20个,即可凭微信截图领取国内前沿少儿导读平台阅享号价值39元的借书体验卡一张(可享受一次送书上门借阅服务,5本书)。



用读书架起亲子沟通的桥梁

“引导更多的家长放下手机,每天陪孩子一起读书,创造美好的亲子阅读时光;用读书架起亲子沟通的桥梁,让更多的孩子读上好书,养成良好的阅读习惯。”谈起举办此次活动的初衷,阅享号洛阳地区相关负责人李斌如是说。

此次活动的参与方法很简单,自即日起,广大家长只需将您陪孩子读书的照片和读书的心得、体会分享到微信朋友圈,只要点赞的朋友够20个,即可将相关截图发送至微信群“小记者读书·童书分享”(群名片见文末二维码),将有工作人员进行统计记录。需要注意的是,只要您是前100名发送集赞截图的,就可成为获奖者。

好书为亲子阅读加分

都说书读百遍其义自见,但对孩子来说,尤其是年龄较小的孩子,理解能力有限,读书的遍数过多易让孩子产生厌烦心理。这个时候,家长的陪伴和引导就显得格外重要。如果有一本好书,有色彩绚丽、充满童趣的插图吸引孩子的注意,有生动的情节让家长沉下心来,一定能为亲子阅读加分。

“阅享号有数万册世界经典童



亲子阅读

(资料图片)

书,包含绘本、读本等不同类型,能满足不同年龄段孩子的个性化阅读需求。”李斌说,“此次活动的奖品阅享号借书体验卡,不只是简单的借书卡,它还可以为孩子‘私人定制’一份借阅书单。”家长们只需要在阅享号APP的“荐书”栏中输入孩子的年龄、性格、兴趣爱好等信息,阅享号专家导读团将为孩子量身定制一份专属书单。家长下单,好书自动上门,省事、省心、省钱。

值得一提的是,所有获奖者无须舟车劳顿去排队领奖,所有奖品将由

阅享号的工作人员通过微信将借书体验卡的激活码发送到您手中。如此简单的参与方式,如此有意义的奖品,还犹豫什么?赶快和孩子一起读书赢奖品吧!

(李琳)

活动咨询电话:63217609



扫二维码进群
分享集赞截图
赢奖品

艺空间少儿美术班寒假班报名开始啦

艺空间少儿美术班课堂



绘画作品

(资料图片)



艺空间少儿美术班自开课以来,反响良好,在大菲老师的引导下,学员们体验到了课堂的乐趣。每名学员都完成了一份有自己独特风格的作品,家长们在课堂上看到孩子的表现,并独立完成属于自己的作品,也非常高兴。

“孩子喜欢画画,怎样才能让他将兴趣发展为特长呢?”“孩子的兴趣该怎样培养?孩子学了一段时间画画,不想学了怎么办?”对于家长们常见的疑问,艺空间少儿美术班的大菲老师认为,兴趣是最好的老师。

因为有兴趣爱好的人,能够活出自己的真性情,爱好可以让一个人找到生活中的乐趣,让人拥有更多的正能量,看见生活中的美好,感悟美好,将美传递下去。爱好可以给人带来一段满足的、愉悦的时光,因为在做自己感兴趣的事的过程中,会有倦怠、想放弃的时候,要想把事情做好,都会经历艰苦的训练。要把兴趣变成特长,就得逼自己一把。在这个时候,老师和家长的重要性就突显出来了,选择对的老师很重要,老师的引导教学至关重要。只有这样,对于兴趣,才能从体验到浅层次的乐趣,再体验到深层次的乐趣。

本着“创造+空间+艺术”的宗旨,坚持“没有条条框框,只有无限想象”的理念,艺空间少儿美术班努力培养孩子们独立的思考能力、独特的创造能力、独立的动手能力、自信的表达能力。

艺空间少儿美术班寒假班上课时间为1月22日至2月7日,采用15人小班制教学,报满5人即可开班。届时,大菲老师将因材施教,让每个孩子充分发挥自己独特的想象力和创造力。

艺空间少儿美术班寒假班自日开始报名,报名前20名,即可享受学费立减100元优惠。

(袁依主/文 王燕/图)

艺空间少儿美术班为孩子提供

- 丰富的外出艺术拓展课程
- 走进大学课堂,拥有不一样的互动体验
- 小画家与大画家联合举办画展
- 小画家与小记者采访著名美术大师
- 有机会被名师顾问团指导作画
- 《洛阳晚报》针对美术作品专版刊登
- 小画家作品可刊登在洛阳晚报年度优秀作品集锦展示册上
- 为每一个小画家定制专业的相册合订本

上课地点:洛报集团定鼎南路办公区3号楼3楼

招生对象:启蒙启艺小班(4岁至6岁),创想创美中班(7岁至9岁)

报名电话:63115188

大菲老师 15517979566(微信同号)



扫二维码
参与小记者
精彩活动
小记者热线:
63232410